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Τετάρτη	  12	  Μαρτίου	  2014	  
Εθνική	  Τράπεζα	  της	  Ελλάδος	  (Κύπρου)	  

Λεωφόρος	  Αρχ.	  Μακαρίου	  15,	  Λευκωσία,	  19.00	  
	  

Με	   αφορμή	   την	   κυκλοφορία	   του	   μνημειώδους	   έργου	   του	   Γάλλου	  

φιλολόγου	   και	   ιστορικού	   Paul	   Veyne	   (Πωλ	   Βεν),	   Η	   Ελληνορωμαϊκή	  

Αυτοκρατορία	   (Εκδόσεις	   της	   Εστίας,	   2013)	   σε	   μετάφραση	   Ε.	   Μητούση	  

διοργανώνεται	   εκδήλωση	  με	   τη	  συνεργασία	   των	  Πολιτιστικών	  Υπηρεσιών	  του	  

Υπουργείου	  Παιδείας	   και	  Πολιτισμού,	   της	  Πρεσβείας	   της	   Ελλάδος	   στην	  Κύπρο	  

και	  του	  Ανοικτού	  Πανεπιστημίου	  Κύπρου.	  	  	  Θα	  εξεταστούν	  τα	  σημεία	  σύγκλισης	  

και	  απόκλισης	  του	  αρχαίου	  ελληνικού	  και	  του	  ρωμαϊκού	  πολιτισμού,	  	  οι	  αξίες,	  οι	  

αρχές	   και	   τα	   επιτεύγματα	   του	   ελληνορωμαϊκού	   κόσμου	   που	   καθόρισαν	   την	  

εξέλιξη	  της	  ευρωπαϊκής	  σκέψης	  και	  διέπουν	  σήμερα	  την	  ευρωπαϊκή	  ταυτότητα.	  

Η	   εκδήλωση	   εντάσσεται	   στον	   κύκλο	   διαλέξεων	   του	   Προγράμματος	   «Σπουδές	  

στον	  Ελληνικό	  Πολιτισμό»	  του	  Ανοικτού	  Πανεπιστημίου	  Κύπρου	  που	  διεξάγεται	  

φέτος	  με	  τη	  συνεργασία	  του	  Ραδιοφωνικού	  Ιδρύματος	  Κύπρου.	  Η	  εκδήλωση	  θα	  

έχει	  τη	  μορφή	  διάλεξης	  και	  συζήτησης	  τόσο	  διά	  ζώσης,	  ὀσο	  και	  μέσω	  απευθείας	  

διαδικτυακής	  σύνδεσης.	  

Ο	   Κοσμήτορας	   της	   Σχολής	   Ανθρωπιστικών	   Επιστημών	   του	   Ανοικτού	  

Πανεπιστημίου	   Καθηγητής	   Στέφανος	   Ευθυμιάδης	   θα	   προλογίσει	   και	   θα	  

συντονίσει	   τη	   συζήτηση,	   ο	   Επίκουρος	   Καθηγητής	   Γιώργος	   Δεληγιαννάκης	   θα	  

παρουσιάσει	   το	   έργο	   και	   ο	   Διευθυντής	   του	   περιοδικού	   «Νέα	   Εστία»	   και	  

επιστημονικός	   σύμβουλος	   των	   Εκδόσεων	   του	   Βιβλιοπωλείου	   της	   Εστίας,	  

Καθηγητής	  Νίκος	  Καραπιδάκης,	  θα	  	  συμβάλει	  στο	  διάλογο	  για	  την	  αξία	  και	  την	  

επικαιρότητα	   των	   θεμάτων	   που	   θίγονται	   στο	   βιβλίο.	   Η	   εκδήλωση	  

πραγματοποιείται	   με	   την	   υποστήριξη	   της	   Εθνικής	   Τράπεζας	   της	   Ελλάδος	  

(Κύπρου).	  

	  

Για	  να	  παρακολουθήσετε	  την	  εκδήλωση	  διαδικτυακά	  ακολουθήστε	  τον	  παρακάτω	  
σύνδεσμο:	  	  http://www.ouc.ac.cy/web/guest/s1/programme/elp/classicseminar	  	  	  	  


